

Arkiv	Saksbehandlar	Møtedato	Sak nr.
	Knut Øyjordet	01.07.21	21/21

**REFERATSAKER**

1. Drifta sidan førre møtet.
2. Sak 19/21. Etter fullmakt.
3. Sak 20/21. Etter fullmakt.
4. Brev frå kommunen av 16.04.21 til m.a. fjellstyret. Forslag til mindre endring i reguleringsføresegnene for Lemonsjøen Fjellpark. (Knut vil orientere)
5. Brev frå Statskog av 23.04.21 til fjellstyret. Tilsagn om tilskot (refusjonsordninga) for 2021. Tilsagn om kr. 364.805.
6. Referat frå årsmøte 01.05.21 for Fjellstyrene i Oppland.
7. Brev frå fjellstyret av 06.05.21 til Jørgen Hannestad. Ang. merknader til fjellstyret sitt vedtak om regulering av småviltjakt utan hund for utanbygds.
8. Kopi av brev frå kommunen av 07.05.21 til Thor Ekre. Løyve til motorferdsel 2021-2025 for transport til Russvatnet i samband med fiske.
9. Kopi av brev frå kommunen av 07.06.21 til Gudbrandsdal fuglehundklubb. Dispensasjon frå krav om bandtvang for gjennomføring av apportprøve.
10. Protokoll frå generalforsamling AS Vågåfisk (av 10.06.21).
11. Brev frå Anne Kristine Perstuen Solbakken av 11.06.21 til fjellstyret. Søknad om utvising av beiteareal. (Knut vil orientere)
12. Brev frå fjellstyret av 11.06.21 til Ragnar Olderløyken. Søknad om å sleppe hest på Bringen.
13. Brev frå Nils Heyerdahl av 15.06.21 til fjellstyret. Ang. rypejakt.
14. E-post frå Sjødalen Hyttetun av 17.06.21 til fjellstyret. Ang. ønskje om bru over Sjøa. (Knut vil orientere)
15. E-post frå fjellstyret av 19.06.21 til Statskog v/Hilde Hammer. Ang. søknad frå Øyvind Hatleli Mestrand om kvilebrakke m.m. på dyrkingsparsell.
16. Brev frå Innlandet Revisjon av 23.06.21 til fjellstyret. Revisjonsmelding for rekneskap 2020.
17. E-post frå fjellstyret av 24.06.21 til Statskog v/Hilde Hammer. Ang. søknad om sykkeltrasear ved Lemonsjøen.
18. Regionsamlingar (på Teams) for fjellstyra i regi av NFS. Pål deltok på samlinga 10. juni.
19. E-post frå Statskog av 28.06.21 til fjellstyret og kommunen. Ang. søknad frå Kjetil Villa om sykkeltrasear ved Lemonsjøen.
20. Kopi av brev frå kommunen av 30.06.21 til Russdalen beitelag. Løyve til motorferdsel for frakt av div. utstyr til Russvassosen.
21. E-post frå kommunen av 30.06.21. Referat frå møte i styringsgruppa for samarbeid om felles stig- og løypenett i Vågå, Sel og Lom kommunar.

**Innstilling til vedtak:**

Referatsakene er gjennomgått og teke til etterretning.

**Vedtak:**

Samrøystes: Som innstillinga.

---

Adresse	Telefon	Bankgiro	E-post
Postboks 16 2684 VÅGÅ	61 29 37 37	2085.25.13625	vaga@fjellstyrene.no